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Problème 1

Considérez le processus d’annihilation e+e− → µ+µ− pour des leptons non-polarisés. En prenant en

compte la masse finie des muons (c.à.d. pour des énergies non-asymptotiques), calculez

a) la section efficace différentielle dσ/dt ;

b) la section efficace totale σ(s).

Problème 2

Calculez la section efficace différentielle dσ

dt
pour le processus Compton γ(k) + e−(p) → γ(k′) + e−(p′)

de photons et électrons non-polarisés avec p2 = p′2 = m2. Exprimez le résultat en termes des invariants

s et u.

Problème 3

À l’aide de la section efficace différentielle dσ

dt
du processus Compton, calculez la section efficace to-

tale σ(s). Discutez le résultat dans les deux limites suivantes :

a) La limite non-relativiste [x ≡ (s−m2)/m2
≪ 1] en développant σ jusqu’à l’ordre x ;

b) La limite ultra-relativiste [x ≫ 1].


